



## Abdal'da sahur sofrası kuruldu

■ Büyükşehir Belediye Başkanı **Mustafa Bozbey**, sosyal medya paylaşımıyla yüzlerce Bursalıyı Abdal Meydanı'ndaki tarihi fırında sahur etkinliğine

davet etti. Etkinlikte Ramazan'ın paylaşma ve dayanışma ayı olduğu vurgulanırken, Bozbey tüm Bursalıların Kadir Gecesi ve Ramazan Bayramı'nı kutladı. ■ 7'DE



# Başkan Bozbey tezgah başında

Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey'in sosyal medyadan yaptığı "Sahurda Abdal Meydanı'nda Buluşuyoruz" paylaşımıyla yüzlerce Bursalı Abdal Meydanı'ndaki tarihi fırının önüne geldi. Gençler tarafından meşalelerle karşılanan Başkan Mustafa Bozbey, vatandaşlarla sohbet edip bol bol hatıra fotoğrafı çektirdi. Daha sonra önlüğü giyerek tezgahın başına geçen Başkan Bozbey, meydanı dolduranlara tahanlı pide, börek ve simit ikram etti. Sahurda meydanı dolduran herkese teşekkür eden Başkan Mustafa Bozbey, Ramazan'ın paylaşma ve dayanışma ayı

olduğunu hatırlatarak Bursa Büyükşehir Belediyesi'nin Türkiye'ye örnek olacak etkinlikler düzenlediğini dile getirdi. Her gün farklı bir ilçede düzenledikleri iftar programıyla kardeşlik sofrası kurduklarını anlatan Başkan Bozbey, "14 farklı noktada iftara yetişemeyenlere iftariyelikler dağıtıyoruz. Ramazan ayının manevi iklimini en güzel şekilde yaşıyoruz. Ramazan ayı vesilesiyle tüm savaşların son bulması, insanların ölmemesi için dua ediyoruz. Tüm Bursalıların Kadir Gecisini ve Ramazan Bayramını tebrik ediyorum" dedi. (BÜLTEN)



## Aynı sofrada birlik vurgusu

Bursa genelinde düzenlediği etkinliklerle Ramazan ayının paylaşma ve dayanışma ruhunu herkese hissettiren Büyükşehir Belediyesi, iftar programlarını Osmangazi ilçesinin Emek ve Alacahırka mahalleleriyle sürdürdü. Emek Açık Pazar Alanı'ndaki programa katılan **Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey**, mahalle sakinleri tarafından büyük bir coşkuyla karşılandı. Gencinden yaşlısına herkesle selamlaşarak sohbet eden **Başkan Bozbey**, vatandaşların talep ve önerilerini de dinledi. Gönüllerin bir olduğu programda, akşam ezanının okunmasıyla her birlikte oruçlar açıldı. Programda konuşan Büyükşehir Belediye Başkanı **Mustafa Bozbey**, Ramazan ayının manevi huzurunu ve bereketini vatandaşlarla aynı sofrada yaşamının kendisi için büyük bir mutluluk olduğunu söyledi. Ramazan ayında yardımlaşmanın çoğaldığını, kalplerin birbirine daha çok yaklaştığını dile getiren **Başkan Bozbey**, "Emek Mahallesi'nde kurduğumuz sofrayla dayanışmayı ve birlik

duygusunu beraber büyütüyoruz. 17 ilçemizde her akşam kardeşlik sofrasını kurarak paylaşma duygusunu artırıyoruz. İftara yetişemeyenler için 14 farklı noktada iftariyelik dağıtıyoruz. Bursa, Ramazan ayının manevi iklimini doyasıya yaşayan bir kenttir" dedi. Muhtarların hizmette yol arkadaşları olduğunu vurgulayan Başkan **Mustafa Bozbey**, mahalleleri ve Bursa'yı daha güzel hale getirmek için mücadele ettiklerini ifade etti. Halkın sorunlarını bildiklerini ve çözüme ulaştırmak için çalıştıklarını anlatan **Başkan Bozbey**, "Herkesin mutlu olacağı, özellikle çocukların ve kadınların mutlu olacağı bir kent oluşturmak için çabamızı her geçen gün artırıyoruz. Hemşehrilerimizin mutluluğu ve yarınlarımıza güvenle bakabilmesi bizler için çok önemli. Şimdiden Ramazan Bayramınızı kutluyorum" diye konuştu. **Başkan Bozbey**, ayrıca Bursa'nın dört bir yanında kurulan iftar sofralarıyla on binlerce vatandaşa hizmet eden BURFAŞ personeliyle buluşarak emekleri için tek tek teşekkür etti. (BÜLTEN)

# İNEGÖL'ÜN SUYU TERTEMİZ AKIYOR

Büyükşehir Belediyesi'nin İnegöl ilçesinde düzenlenen iftar programında konuşan Başkan **Mustafa Bozbey**, göreve geldikleri ilk günden itibaren altyapıya büyük önem verdiklerini söyledi.



## ASBESTLİ BORU BİTTİ

■ Bozbey, yıllarca halka kanser riski taşıyan asbestli borulardan su içirildiğini belirterek, artık vatandaşların tertemiz su içtiğini vurguladı. Başkan, Ramazan ayında paylaşmanın ve birlik olmanın değerini halkla birlikte yaşamının mutluluğunu dile getirdi. İnegöl'ün tarımı, sanayisi, esnafı ve mobilya sektörüyle Bursa'nın gelişimine önemli katkı sağladığını aktardı.

## ALTYAPIYA BÜYÜK ÖNEM

■ Bozbey, belediyenin altyapıdan ulaşım, çevre düzenlemelerinden sosyal hizmetlere kadar birçok alanda yatırımlarını sürdürdüğünü belirtti. Altyapı hizmetlerini adım adım tamamladıklarını ve kanalizasyon sorunlarını giderdiklerini söyledi. Asfalt çalışmalarında bazı gecikmeler yaşandığını, bunun altyapı testlerinden kaynaklandığını açıkladı.

## BOZBEY'DEN ŞEHİR VİZYONU

■ Başkan, güçlü bir Bursa için ilçelerde güçlü yatırımlar yaptıklarını ve daha yaşanabilir, yeşil, eşit bir kent hedeflediklerini dile getirdi. Çocukların güvenle oynadığı, gençlerin umutla baktığı ve kadınların hayatın her alanında olduğu bir şehir vizyonunu paylaştı. Bozbey, halkla birlikte kenti yönettiklerini belirterek Ramazan Bayramı'nı şimdiden tebrik etti. ■ 7'DE

# İnegöl'de temiz su dönemi



Bursa Büyükşehir Belediyesi'nin İnegöl ilçesinde düzenlediği iftar programında konuşan Başkan Mustafa Bozbey, göreve geldikleri ilk günden itibaren altyapıya büyük önem verdiklerini belirterek, "Yıllarca halka kanser üreten asbestli borulardan su içirdiler. Biz bunun önüne geçtik. Şu anda vatandaşlarımız tertemiz su içiyor" dedi. Programda konuşan Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey, bereket ayı olan Ramazan'da paylaşmanın huzurunu, birlik olmanın değerini hep birlikte yaşadıklarını dile getirdi. Her gün farklı bir ilçede kurdukları kardeşlik sofrasında vatandaşlarla buluşmaktan büyük mutluluk duyduğunu belirten Başkan Mustafa Bozbey, İnegöl'ün güler yüzlü insanlarıyla, tarımıyla, güçlü sanayisiyle, üretim kapasitesiyle, esnafıyla ve dünyaya açılan mobilya sektörüyle Bursa'nın gelişimine büyük katkı sağladığını söyledi. Bursa Büyükşehir Belediyesi'nin de İnegöl'de yaşam kalitesini yükseltmek için gece gündüz demeden

aralıksız çalıştığını dile getiren Başkan Mustafa Bozbey, İnegöl'ün ihtiyaçlarını yakından takip ettiklerini vurguladı. Altyapıdan ulaşım, çevre düzenlemelerinden sosyal hizmetlere kadar birçok alanda yatırımları sürdürdüklerini belirten Başkan Bozbey, "Göreve geldiğimiz ilk günden bu yana özellikle altyapı konusundaki hassasiyetimizi öne çıkardık. İnegöl'ün yıllardır birikmiş, kimsenin cesaret edemediği, kimsenin aklına getirmediği altyapısına biz büyük önem verdik. Yoğun mesai harcayarak altyapı hizmetlerini adım adım tamamlıyoruz. Yıllarca halka kanser üreten asbestli borulardan su içirdiler. Ama biz bunun önüne geçtik. Bir an önce tamamlanması için gerekenleri yaptık. Şu anda vatandaşlarımız tertemiz su içiyor" dedi.

## "İNEGÖLLÜLER ZARARLI SUYU İÇMEYECEK"

Zaman zaman asfaltlamalarda gecikmeler

olduğunu da anlatan Başkan Mustafa Bozbey, altyapıda bazı testlerin yapılması gerektiği için bu durumun yaşandığını açıkladı. Asfalt çalışmalarının da sonuna geldiklerini belirten Başkan Bozbey, "Artık İnegöllüler asla zararlı suyu içmeyecek. Kanalizasyonla ilgili sorunlarını da gideriyoruz. Bizler İnegöl'ün güzel insanlarını çok seviyoruz ve düşünüyoruz. Bu süreçte büyük bir anlayış gösteren halkımıza da teşekkür ediyoruz. Güçlü bir Bursa için ilçelerimizde güçlü yatırımlar yapıyoruz. Hedefimiz, daha yaşanabilir, daha yeşil, daha eşit ve daha adil bir kent oluşturmak. Bu konuda tavizsiz ilerliyoruz. Çocukların güvenle oynadığı, gençlerin umutla geleceğe baktığı, kadınların hayatın her alanında olduğu bir Bursa için çalışıyoruz. Herkese eşit hizmet götürme anlayışımız vardır. Biz bu kenti halkımızla birlikte yönetiyoruz. Şimdiden Ramazan Bayramınızı tebrik ediyorum" diye konuştu. (BÜLTEN)

# Yediden yetmişe Ramazan neşesi

Büyükşehir Belediyesi tarafından 'Herkes Güldüğü Zaman, Bir Başkadır Ramazan' temasıyla düzenlenen etkinlikler kapsamında Kültürpark'ta kurulan Ramazan Meydanı, Bursalılardan yoğun ilgi görüyor. Eski Ramazanların sıcak ve samimi atmosferini bugüne taşıyan meydan, her akşam birbirinden renkli etkinliklere ev sahipliği yapıyor. Alanda konserler, Karagöz gölge oyunu gösterileri ve kahoot yarışmalarıyla yediden yetmişe tüm ziyaretçiler keyifli vakit geçiriyor. Bunun yanı sıra meydana kurulan yiyecek ve içecek standları da ziyaretçilere Ramazan akşamlarının vazgeçilmez lezzetlerini sunuyor. Alanı ziyaret eden Bursalılar, aileleriyle birlikte keyifli vakit geçirdiklerini ifade ederek **Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey**'e ve emeği geçenlere teşekkür etti. (BÜLTEN)



# BOZBEY'DEN BİRLİK MESAJI

➤ **BURSA** Büyükşehir Belediye Başkanı **Mustafa Bozbey**'in sosyal medyadan yaptığı "Sahurda Abdal Meydanı'nda Buluşuyoruz" paylaşımıyla yüzlerce Bursalı Abdal

Meydanı'ndaki tarihi fırının önüne geldi. Sahur buluşmasında birlik mesajı veren Başkan **Bozbey**, daha sonra meydanı dolduran vatandaşlara ikramda bulundu. ➤7



# TAHANLILAR BOZBEY'DEN

**Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey, Ramazan'ın bereketini Abdal Meydanı'nda kurulan sahur sofrasında vatandaşlarla birlikte paylaştı.**

■ Haber: Melek Genç

Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey'in sosyal medyadan yaptığı "Sahurda Abdal Meydanı'nda Buluyoruz" paylaşımıyla yüzlerce Bursalı Abdal Meydanı'ndaki tarihi fırının önüne geldi. Gençler tarafından meşalelerle karşılanan Başkan Bozbey, vatandaşlarla sohbet edip bol bol hatıra fotoğrafı çekti. Daha sonra önlüğü giyerek tezgahın başına geçen Başkan Bozbey, meydanı dolduranlara tahanlı pide, börek ve si-

mit ikram etti. Sahurda meydanı dolduran herkese teşekkür eden Başkan Mustafa Bozbey, Ramazan'ın paylaşma ve dayanışma ayı olduğunu hatırlatarak Bursa Büyükşehir Belediyesi'nin Türkiye'ye örnek olacak etkinlikler düzenlediğini dile getirdi.

## **BİRLİK VE BARIŞ MESAJI**

Her gün farklı bir ilçede düzenledikleri iftar programıyla kardeşlik sofrası kurduklarını anlatan Başkan Bozbey, "14 farklı noktada

iftara yetişemeyenlere iftariyelikler dağıtıyoruz. Ramazan ayının manevi iklimini en güzel şekilde yaşıyoruz. Ramazan ayı vesilesiyle tüm savaşların son bulması, insanların ölmemesi için dua ediyoruz. Tüm Bursalıların Kadir Gecesi ve Ramazan Bayramı'nı tebrik ediyorum" dedi. Başkan Mustafa Bozbey, sahur programının ardından CHP Bursa İl Başkanı Nihat Yeşiltaş, ilçe başkanları ve meclis üeleriyle birlikte esnafı da ziyaret ederek hayırlı işler diledi.

# “İnegöllüleri artık tertemiz su içiyor”

**Bursa Büyükşehir Belediyesi**, ilçelerdeki iftar programını İnegöl ile sürdürdü. Başkan **Mustafa Bozbey**, göreve geldikleri ilk günden itibaren altyapıya büyük önem verdiklerini belirterek, “İnegöl’ün yıllardır birikmiş, kimsenin cesaret edemediği,

kimsenin aklına getirmedeği altyapısına biz büyük önem verdik. Yıllarca halka kanser üreten asbestli borulardan su içirdiler. Ama biz bunun önüne geçtik.

Şu anda vatandaşlarımız tertemiz su içiyor. Kanalizasyonla ilgili sorunlarını da gideriyoruz.

Bizler İnegöl’ün güzel insanlarını çok seviyoruz ve düşünüyoruz. Güçlü bir Bursa için ilçelerimizde güçlü yatırımlar yapıyoruz. Hedefimiz, daha yaşanabilir, daha yeşil, daha eşit ve daha adil bir kent oluşturmak.” diye konuştu. (Bülten)

# Gençler istedi, Bozbey yeniliyor

**Bursa Büyükşehir Belediye** Başkanı **Mustafa Bozbey**, İnegöl Karadeniz Güvenspor'u ziyaretinde, sahalarının zeminin iyi olmadığını dile getiren gençlere yenileme sözü verdi.

**BURSA Büyükşehir Beledi-**yesi'nin İnegöl'de düzenlediği iftar programının ardından Başkan **Mustafa Bozbey**, ilçede yaptığı ziyaretlerle vatandaşların taleplerini dinleyerek, bayramlarını kutladı. **Başkan Bozbey**, CHP İnegöl İlçe Başkanı Zemci Şahin ile birlikte ziyaret ettiği İnegöl Karadeniz Güvenspor'da alkış ve sloganlarla karşılandı. Gençlerle sohbet eden **Başkan Bozbey**, kötü alışkanlıklardan uzak durma noktasında sporun önemini vurgulayarak, kulüp yönetimine faaliyetleri için teşekkür etti. **Başkan Bozbey**, gençlerin antrenman yaptıkları halı sahanın yenilenmesi yönündeki istekleri üzerine sahanın modern standartlara uygun şekilde yenilenmesi için gerekli çalışmaların başlatılması talimatını verdi.

## 'KENTİMİZDEKİ HER ÇOCUKSpora ULAŞABİLMELİ'

İnegöl'de 500'e yakın gencin spor yapma imkanı bulunduğu tesisin ilçe için son derece önemli bir değer olduğunu söyleyen Başkan **Mustafa Bozbey**, Bursa'da her bir çocuğun ve gencin spora

ulaşabilmesine verdikleri önemi vurguladı. Amatör spora da destelerinin görevi geldikleri günden bu yana devam ettiğinin altını çizen **Başkan Bozbey**, "Kulübün sahasının zemininde bozulmalar olmuş. Büyükşehir Belediyesi olarak yakın sürede sahanın zeminini yenileyerek çocuklarımıza daha güvenli şekilde spor yapma imkanı sağlayacağız. Amatör sporlara desteğimizi ilk günden beri kararlılıkla sürdürüyoruz. Spor, kentimizdeki her çocuğumuz için ulaşılabilir olmalı. İçlerinde başarılı olanlar çıkacak ve gelecekte ülkemizi en iyi şekilde temsil edecekler. Onlara en iyi ortamı sunmak için çabalyor, desteklerimize devam ediyoruz." dedi. **Başkan Bozbey**'in verdiği desteğe teşekkür eden İnegöl Karadeniz Güvenspor Başkanı Sercan Kont "Başkanımızın ziyaretiyle mutlu olduk. Sahamızın yenilenmesinin sözünü verecek bizlere bayram sevinci yaşattı. Kendisine çok teşekkür ediyoruz" şeklinde duygularını dile getirdi. (BÜLTEN)



**Yayın Adı** : Bursa Hayat  
**Referans No** : 134234578  
**Renk** : Renkli

**Yayın Tarihi** : 17.03.2026  
**Etki** : Etkisiz  
**STxCM** : 8,055555

**Küpür Sayfa** : 1  
**Tiraj** : 1500  
**Sayfa** : 1



# Helvalar Bozbey'den

**BURSA** Büyükşehir Belediye Başkanı **Mustafa Bozbey**, ramazanın bereketini Abdal

Meydanı'nda kurulan sahur sofrasında vatandaşlarla birlikte paylaştı. ■ **3'TE**

# Başkan Bozbey, sahur bereketini paylaştı

**Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey, Ramazan ayı etkinlikleri kapsamında kentin tarihi noktalarından Abdal Meydanı'nı ziyaret etti. Vatandaşların kurduğu sahur sofralarına konuk olan Bozbey, bölgedeki yoğun ilgiyle karşılandı.**

**Demet ÖZTÜRK**

**B**ÜYÜKŞEHİR Belediye Başkanı Mustafa Bozbey'in sosyal medyadan yaptığı "Sahurda Abdal Meydanı'nda Buluşuyoruz" paylaşımıyla yüzlerce Bursalı Abdal Meydanı'ndaki tarihi fırının önüne geldi. Gençler tarafından meşalelerle karşılanan Başkan Mustafa Bozbey, vatandaşlarla sohbet edip bol bol hatıra fotoğrafı çekti. Daha sonra önlüğü giyerek tezgahın başına geçen Başkan Bozbey, meydanı dolduranlara tahanlı pide, börek ve simit ikram etti.

## 'TÜRKİYE'YE ÖRNEK OLACAK ETKİNLİKLER'

Başkan Mustafa Bozbey, ramazanın paylaşma ve dayanışma ayı olduğunu hatırlatarak Büyükşehir Belediyesi'nin Türkiye'ye örnek olacak etkinlikler düzenlediğini dile getirdi. Her gün farklı bir ilçede düzenledikleri iftar programıyla kardeşlik sofrası kurduklarını anlatan Başkan Bozbey, "14 farklı noktada iftara



yetişemeyenlere iftariyelikler dağıtıyoruz. Ramazan ayının manevi iklimini en güzel şekilde yaşıyoruz. Ramazan ayı vesilesiyle tüm savaşların son bulması,

insanların ölmemesi için dua ediyoruz. Tüm Bursalıların Kadir Gecesi ve Ramazan Bayramı'nı tebrik ediyorum." diye konuştu.

Yayın Adı : Bursa Hayat  
Referans No : 134234554  
Renk : Renkli

Yayın Tarihi : 17.03.2026  
Etki : Etkisiz  
STxCM : 11,666666

Küpür Sayfa : 1  
Tiraj : 1500  
Sayfa : 1



GEÇTİĞİMİZ yıllarda etkili olan yağışlar nedeniyle taşkınların yaşandığı ve metro istasyonunun ulaşımına kapandığı Odunluk bölgesinin altyapısını sil baştan yenileyen **Bursa Büyükşehir Belediyesi**, Liman Caddesi'ni de asfaltlama çalışmasıyla daha konforlu hale getirdi. ■ 3'TE



# Odunluk Bölgesi sil baştan

**BÜYÜKŞEHİR** Belediyesi, BUSKİ Genel Müdürlüğü aracılığıyla Nilüfer İlçesi'ne bağlı Odunluk Mahallesi'nde kanalizasyon ve yağmursuyu çalışmalarını tamamlayarak üstyapı işlemlerin sürdürüyor. Çalışmalar kapsamında Liman Caddesi'nde 950 metre

uzunluğundaki prefabrik betonarme menfez imalatını tamamlayan ekipler, 300 metre uzunluğunda prefabrik betonarme menfez ile 200 metre uzunluğunda ve 800 milimetre çapındaki atık su kolektörü imalatını da gerçekleştirecek. (BÜLTEN)



# Büyükşehir Belediyesi'nden İnegöl'de iftar programı

Bursa Büyükşehir Belediyesi tarafından İnegöl'de düzenlenen iftar programında binlerce vatandaş aynı sofrada buluştu. Programda Ramazan ayının birlik ve dayanışma ruhuna dikkat çekilirken, kentte yürütülen altyapı çalışmalarına ilişkin değerlendirmeler de yapıldı. /4'DE

# Büyükşehir Belediyesi'nden İnegöl'de iftar programı

Bursa Büyükşehir Belediyesi tarafından İnegöl'de düzenlenen iftar programında binlerce vatandaş aynı sofrada buluştu. Programda Ramazan ayının birlik ve dayanışma ruhuna dikkat çekilirken, kentte yürütülen altyapı çalışmalarına ilişkin değerlendirmeler de yapıldı.

Bursa Büyükşehir Belediyesi tarafından İnegöl Merpa Kapalı Pazaryeri'nde düzenlenen iftar programında binlerce vatandaş bir araya geldi. Programa Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey'in yanı sıra siyasi parti temsilcileri, muhtarlar, sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri ve çok sayıda İnegöllü katıldı. İftar buluşmasında Ramazan ayının birlik, dayanışma ve paylaşma kültürüne vurgu yapıldı.

Ramazan'ın manevi atmosferine vurgu

Programın açılışında konuşan CHP İnegöl İlçe Başkanı Zemci Şahin, Ramazan ayının manevi iklimine dikkat çekti. Şahin, yapılan ibadetlerin ve duaların dünyada barışın hâkim olması için vesile olmasını temenni ederek,

savaşların ve yoksulluğun sona ermesi dileğinde bulundu.

Başkan Bozbey'den birlik ve dayanışma mesajı

İftar programında konuşan Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey, Ramazan ayının paylaşma ve kardeşlik duygularını güçlendirdiğini ifade etti. Aynı sofrada bir araya gelmenin kendileri için önemli olduğunu belirten Bozbey, İnegöl'ün üretim gücü ve güçlü komşuluk kültürüyle Bursa'nın gelişimine katkı sunduğunu söyledi.

Altyapı çalışmalarına dikkat çekti

Konuşmasında kentte yürütülen yatırımlara da değinen Bozbey, göreve geldikleri günden bu yana İnegöl'de altyapı çalışmalarına öncelik verdiklerini

ifade etti. Asbestli su borusularının değiştirildiğini belirten Bozbey, sağlıklı içme suyunun vatandaşlara ulaştırıldığını, asfalt ve kanalizasyon çalışmalarının da sürdüğünü dile getirdi. Bozbey, yürütülen çalışmalarla altyapı sorunlarının aşama aşama çözüldüğünü ve hizmetlerin kesintisiz şekilde devam edeceğini kaydetti.

Savaşlara karşı çağrı

Konuşmasının bir bölümünde dünya genelindeki çatışmalara da değinen Bozbey, savaşların yol açtığı insani dramların kabul edilemez olduğunu söyledi. Bozbey, sivillerin zarar gördüğü tüm savaşları kınadıklarını belirterek, uluslararası kurumları kalıcı barış için daha aktif rol almaya davet etti.

**İÖZGÜR YILDIRIM**





# Gençler istedi, Başkan Bozbey yeniliyor

Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey, İnegöl Karadeniz Güvenspor'u ziyaretinde, sahalarının zeminin iyi olmadığını dile getiren gençlere yenileme sözü verdi. /8'DE



# Gençler istedi, Başkan Bozbey yeniliyor

Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey, İnegöl Karadeniz Güvenspor'u ziyaretinde, sahalarının zeminin iyi olmadığını dile getiren gençlere yenileme sözü verdi.

Kulüp yönetiminden yapılan açıklamada, Gül-

düren'in görev süresi boyunca sergilediği profesyonel tutum, özverili çalışmaları ve camiaya kattığı değerler için teşekkür edildi.

Açıklamada ayrıca, deneyimli teknik adama bundan sonraki kariye-

rinde ve yaşamında başarı dilekleri iletildi.

İnegölspor'da yeni teknik direktörün kim olacağına dair çalışmaların kısa süre içinde başlayacağı öğrenildi.

**İLHAN TATLI**

## BAŞKAN BOZBEY; "BİZ İNEGÖLLÜLERİ DİĞERLERİNDEN DAHA ÇOK SEVİYORUZ"



Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey, sosyal medya hesabından paylaşım yaparak Bursa Büyükşehir Belediyesine tepki gösteren İnegöl Belediye Başkanı Alper Taban'a, Büyükşehir iftarında cevap verdi.

İnegöl Belediye Başkanı Alper Taban, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşım ile Bursa Büyükşehir Belediyesinin yapmış olduğu asfalt çalışmasına tepki gösterdi. Bursa Büyükşehir Bele-

diye Başkan Mustafa Bozbey, Mer-Pa pazaryerinde düzenlenen iftarda Başkan Taban'a cevap verdi.

Başkan Bozbey açıklamasında, "Sevgili İnegöllü hemşehrilerim göreve geldiğimiz günden beri İnegöl'de yıllardır birikmiş, kimsenin cesaret edemediği, akillara gelmeyen altyapıya büyük önem verdik. Altyapı hizmetlerini adım adım yapıyoruz. Bunlar içme suyu. Yıllarca size İnegöl'de asbestli sulardan, kanse-

rojen üreten borulardan su verildi. Biz bunları kabul etmedik. Gerekeni yaptık. Şu anda tertemiz su içiyorsunuz. Böylece sağlıklı suya kavuşmuş olacaksınız. Bunun için eleştiri aldık. Zaman zaman asfaltlarda gecikmeler oldu. Bunların gecikme sebebi altyapıyı yaptıktan sonra testlerinin yapılması gerekiyordu. Bunun için bekledik. Ancak bunları da gerçekleştirdik. Şu anda asfalt çalışmalarının sonuna geliyoruz. İnegöllü hemşehrime asla kendine zararlı suyu içmeyecek, içmemelidir. Bunun için hassasiyetimiz var. O yüzden devam ediyoruz. Kanalizasyonla ilgili sorunları gideriyoruz. Uzun yıllardır cesaret edemediği hizmetlere biz cesaret ettik. Bunu İnegöllü hemşehrilerimizin de bilmesi lazım. Biz İnegöllüleri diğerlerinden daha çok seviyoruz. Bu süreç içerisinde gerçekten Sevgili İnegöllü Hemşehrilerim anlayış gösterdiler. Biz de zaman zaman hata yapabiliriz. Eleştirilen hatayı düzeltmek bizim için bir onurdur. O yüzden bizlere destek olduğunuz için tüm İnegöllü hemşehrilerimize teşekkür ediyorum. Attığımız her adımı sizler için, çocuklarınızı düşün-

erek attığımızı bilin. Güçlü bir Bursa istiyorsak ilçelerimize yaptığımız yatırımlarla mümkün olacaktır. Bizim hedefimiz daha yaşanabilir daha yeşil daha eşit ve daha adil bir kent oluşturmak. Bu konuda ilerliyoruz. Gençlerimizin

umutla geleceğe baktığı, çocuklarımızın güvenle oynadığı, kaldırımlarımızın her alanında güçlü durduğu bir Bursa için çalışıyoruz. Bizim yönetim anlayışımızda ayırım yok. Herkes eşit hizmeti hak ediyor. Biz bu kendi sizlerle

yönetiyoruz. Sevgili Muhtarlarımız aramızda. Onlar bizlerin hizmette yol arkadaşı. Onlara da teşekkür ederim. Birlikte çalışmanın onurunu yaşıyoruz" dedi.

- NEVZAT KAHVECİ

# İNEGÖL'DE GENÇLER İSTEDİ, BAŞKAN BOZBEY YENİLİYOR

Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey, İnegöl Karadeniz Güvenspor'u ziyaretinde, sahalarının zeminin iyi olmadığını dile getiren gençlere yenileme sözü verdi. / 6'da



# İNEGÖL'DE GENÇLER İSTEDİ BAŞKAN BOZBEY YENİLİYOR



**Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey, İnegöl Karadeniz Güvenspor'u ziyaretinde, sahalarının zeminin iyi olmadığını dile getiren gençlere yenileme sözü verdi.**

Bursa Büyükşehir Belediyesi'nin İnegöl'de düzenlediği iftar programının ardından Başkan Mustafa Bozbey, ilçede yaptığı ziyaretlerle vatandaşların taleplerini dinleyerek, bayramlarını kutladı. Başkan Bozbey, CHP İnegöl İlçe Başkanı Zemci Şahin ile birlikte ziyaret ettiği İnegöl Karadeniz Güvenspor'da alkış ve sloganlarla karşılandı. Gençlerle sohbet eden Başkan Bozbey, kötü alışkanlıklardan uzak durma noktasında sporun önemini vurgulayarak, kulüp yönetimine faaliyetleri için teşekkür etti. Başkan Bozbey, gençlerin antrenman

yaptıkları halı sahanın yenilenmesi yönündeki istekleri üzerine sahanın modern standartlara uygun şekilde yenilenmesi için gerekli çalışmaların başlatılması talimatını verdi.

## "KENTİMİZDEKİ HER ÇOCUK SPORA ULAŞABİLMELİ"

İnegöl'de 500'e yakın gencin spor yapma imkanı bulunduğu tesisin ilçe için son derece önemli bir değer olduğunu söyleyen Başkan Mustafa Bozbey, Bursa'da her bir çocuğun ve gencin spora ulaşabilmesine verdikleri önemi vurguladı. Amatör spora da desteklerinin göreve geldikleri günden bu yana devam ettiğinin altını çizen Başkan Bozbey, "Kulübün sahasının zemininde bozulmalar olmuş. Büyükşehir Belediyesi olarak yakın süre içinde sahanın

zeminini yenileyerek çocuklarımıza daha güvenli şekilde spor yapma imkanı sağlayacağız. Amatör sporlara desteğimizi ilk günden beri kararlılıkla sürdürüyoruz. Spor, kentimizdeki her çocuğumuz için ulaşılabilir olmalı. İçlerinde başarılı olanlar çıkacak ve gelecekte ülkemizi en iyi şekilde temsil edecekler. Onlara en iyi ortamı sunmak için çabılıyor, desteklerimize devam ediyoruz" dedi.

Başkan Bozbey'in verdiği desteğe teşekkür eden İnegöl Karadeniz Güvenspor Başkanı Sercan Kont "Başkanımızın ziyaretiyle mutlu olduk. Sahamızın yenilenmesinin sözünü vererek bizlere bayram sevinci yaşattı. Kendisine çok teşekkür ediyoruz" şeklinde duygularını dile getirdi.

- BÜLTEN



# İNEGÖLLÜLER BÜYÜKŞEHİR İFTARINDA BULUŞTU

Ramazan'ın birlik ve beraberlik kültürünü kentin tümünde hissettiren Bursa Büyükşehir Belediyesi, ilçelerdeki iftar programını İnegöl ile sürdürdü. Merpa Kapalı Pazar Alanı'ndaki programda vatandaşlar tarafından büyük bir sevgiyle karşılanan Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı **Mustafa Bozbey**, masaları tek tek dolaşarak İnegöllülerle sohbet etti. / 3'te



# İNEGÖLLÜLER BÜYÜKŞEHİR İFTARINDA BULUŞTU

Bursa Büyükşehir Belediyesi tarafından Merpa Kapalı Pazar Alanında iftar programı düzenlendi.

Ramazan'ın birlik ve beraberlik kültürünü kentlinde hissettiren Bursa Büyükşehir Belediyesi, ilçelerdeki iftar programını İnegöl ile sürdürdü. Merpa Kapalı Pazar Alanı'ndaki programda vatandaşlar tarafından büyük bir sevgiyle karşılanan Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey, masaları tek tek dolaşarak İnegöllülerle sohbet etti. Muhtarların, meclis üyelerinin, sivil toplum kuruluşu temsilcilerinin ve Büyükşehir Belediyesi bürokratlarının da katıldığı kardeşlik sofrasında, akşam ezanının okunmasıyla oruçlar hep birlikte

açıldı.

İftar öncesinde bir konuşma yapan CHP İnegöl İlçe Başkanı Zemci Şahin, "Değerli Sivil Toplum Kuruluşları, Yöneticileri, Değerli Muhtarlarım, Belediye Meclis Üyelerim, Siyasi Partilerim, Başkanlarım bu akşam aramıza hoş geldiniz. Değerli Dostlar maneviyatı yüksek olan bir ay içinde geçiyoruz. Tuttuğumuz oruçlar, yaptığımız dualar insanların geleceği için elbette çok önemli. Bu dualarımız etrafımızda ateş çemberinde hayatını kaybeden insanlar ve bu savaşta yoksulluğu insanların yaşamaması için istiyoruz. Komşularımızı ve tüm dünyada yaşananların bir daha yaşamaması için. Tuttuğunuz oruçlar, ettiğiniz dualar kabul ol-

sun diliyorum. Hayırlı iftarlar diliyorum" dedi.

Bursa Büyükşehir Belediye Başkan Mustafa Bozbey ise, "Değerli İlçe Başkanım, İlçe Yöneticilerimiz, Meclis Üyesi Arkadaşlarım, yönetimde görev yapan arkadaşlarım, Sivil Toplum Kuruluşları, Sevgili Muhtarlarımız, Odalarımızın Değerli Yöneticileri, İnegöl'ümüzün güzel insanları, Şehit Ailelerimiz, Gazi yakınlarımız hepimizi bu kardeşlik sofrasında sevgiyle saygıyla selamlıyorum. Ramazan ayı bereket ayıdır. Paylaşmanın huzuru ve birlik olmanın değerini hep birlikte hissettiğimiz bu mübarek günlerde sizinle aynı sofrada bulunmak benim için mutlulukların en büyüğüdür. Bu anlam-

da sizin burada olması sizin için buraya olması son derece anlamlı ve Ramazan'ın manevi iklimi çerçevesinde yaptığımız bu kardeşlik sofrasının değerini bir kez daha bildik. Sevgili hemşehrilerim bu iftar sofrasında gülen yüzlü insanlarıyla, yaşayan komşuluk kültürüyle, sanayisiyle, tarımıyla, mobilya sanayisiyle, üretim kapasitesiyle, esnafıyla Bursa'mızın gelişimine sağladığı katkısı bir kez daha görüyor ve takdir ediyoruz. Bursa Büyükşehir Belediyesi olarak İnegöl'ümüzün yaşam kalitesini yükseltmek için aralıksız çalışıyoruz. İnegöl'ün ihtiyaçlarını yakından takip ediyoruz. Altyapıdan ulaşım çevre düzenlemelerinden sosyal hizmetlere kadar pek çok alanda ya-

tırımlarımıza devam ediyoruz. Göreve geldiğimiz ilk günden bu yana özellikle altyapıda hassasiyetimizi bir kez daha öne çıkardık. Biz şehit ailelerimize desteğimizi her zaman yaptık ve yapmaya devam ediyoruz. Aynı zamanda gazi ve gazi yakınlarımız da bizim için kıymetlidir. Değerli hemşehrilerim böyle kalabalıklarda böyle sorunlar olabilir ben sizin anlayışınıza sığınıyorum. Biz insanoğlu birbirimizle anlaşarak, derdimizi anlayarak iyi ilişkiler kurarak, kol kola girerek mutlu insanlar oluruz. Onun için insan ilişkilerini çok önemsiyoruz. Küçükte olsa hatalar olabilir. Bu konularda hassasiyetimiz üst seviyededir. Biz insanları ötekileştire-

meden, sıfatına bakmadan seviyoruz. Biz insanların tümünü seviyoruz. O anaların gözyaşlarını kabul etmemiz mümkün değil. Bu ramazan ayında o insanlara yapılan şiddet, öldürülmesini kabul edecek bir yanımız yok. Onun için tüm savaşları kınıyoruz. İnsana yapılan her türlü şiddeti kınıyorum. Kabul etmemiz mümkün değil. Bir an önce komşularımızda bu savaşın durdurulmasını ve oradaki çocukların, kadınların ve erkeklerin yarınları iyi bakmasını istiyoruz. Durdurulması gerekiyor. BM'i hep birlikte göreve davet ediyoruz. Bu savaş durdurun, akan kanı durdurun" dedi. - NEVZAT KAHVECİ





## Çocuklar Bilim ve Teknoloji Şöleni'nde buluştu

Toplumda bilimsel farkındalığı artırmak ve çocukların erken yaşta bilimle tanışmasını sağlamak amacıyla hareket eden Bursa Büyükşehir Belediyesi, önemli bir etkinliğe daha imza attı. Atatürk Kültür Merkezi Merinos Yerdeşkesi'nde düzenlenen 'Bilim ve Teknoloji Şöleni', yüzlerce öğrenciyi bir araya getirerek festival havasında geçti. 8-14 Mart Bilim ve Teknoloji Haftası kapsamında ikinci kez gerçekleş-

tirilen etkinlik, bilim ve teknoloji meraklısı çocuklar ve gençler tarafından yoğun ilgi gördü. Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey de etkinlik alanında atölyeleri gezerek öğrencilerle birlikte bilim yolculuğuna çıktı. Çocuklar, aileleriyle birlikte gün boyu çeşitli atölyelere katılarak hem eğlendi hem öğrendi. Sanal gerçeklik (VR) deneyimlerinden havacılık teknolojilerine, ahşap atölyesi uygulamalarından

bilim sollarına kadar pek çok etkinlikte yer alan öğrenciler, bilgi yarışmaları ve oyun alanlarıyla becerilerini sergiledi. Gün, Bursa Büyükşehir Belediyesi Kent Orkestrası'nın konseri ile tamamlandı.

Günümüzde bilimin her zamankinden daha fazla önem kazandığını ve her gün yeni bir teknolojik gelişmeyle karşılaştıklarını söyleyen Başkan Bozbey, "Çocuklarımızın bu hızlı çağa uyum sağlaması ve geleceğe ha-

zırlanması bizim için çok önemli. Bu tür etkinliklerle çocuklar yeni ilgi alanları keşfediyor, paylaşmayı ve dayanışmayı öğreniyor. Aileler de çocuklarıyla birlikte oyun ve atölye çalışmalarına katılarak iletişim becerilerini güçlendiriyor" dedi. Etkinlik sonunda katılımcılar, yeni bilgiler ve unutulmaz anılarla alandan ayrılarak Başkan Bozbey ve emeği geçenlere teşekkür etti.(HABER MERKEZİ)



## Geleceğin mimarları kendi tasarımlarını yaptı

Bursa'da çocukların bilinçli bireyler olarak yetişmesine büyük önem veren **Bursa Büyükşehir Belediyesi** ve **Bursa Kent Konseyi**, 'Bir Günlüğüne Mimar Oluyorum' etkinliğiyle geleceğin mimarlarına kendi tasarımlarını yapma imkanı sundu.

**Bursa Kent Konseyi** Çocuk Meclisi tarafından düzenlenen ve **Bursa Büyükşehir Belediyesi**'nin katkılarıyla gerçekleştirilen etkinlikte, Yüksek Mimar Sedef Nur Cankurt Semiz eğitimliğinde çocuklar mimarlık mesleğini yakından tanıma fırsatı buldu. 'Sihirli

Park: Çok Duyulu Tasarım' konseptiyle tasarımlar yapan öğrenciler, hayal güçlerini kullanarak birbirinden renkli çalışmalar ortaya çıkardı.

Tasarım, planlama ve mekan kurgusu gibi konularda bilgilendirilen çocuklar, mimari fikirlerini kağıda dökerek hem eğlenceli hem de öğretici bir gün geçirdi. Çocuklarının hem sosyalleşme imkanı bulduğunu hem de kaliteli zaman geçirdiğini belirten aileler, **Bursa Büyükşehir Belediyesi**'ne ve **Bursa Kent Konseyi**'ne teşekkür etti.(HABER MERKEZİ)



# Mustafa Bozbey: Bursaspor'a şampiyonluk yakışır

Bursaspor'un TFF 2. Lig'de Kahramanmaraş İstiklalspor ile oynadığı karşılaşma, **Bursa Büyükşehir Belediyesi** tarafından kurulan dev ekranlarda binlerce taraftarın katılımıyla hep birlikte izlendi. Karşılaşmayı taraftarlarla birlikte takip eden **Başkan Bozbey**, "Bursaspor'a şampiyonluk yakışır" diye konuştu.

Kentimizin değeri Bursaspor, TFF 2. Lig'de şampiyonluk yolunda emin adımlarla ilerlemeye devam ediyor. Ligin 28. haftasında Kahramanmaraş İstiklalspor'a konuk olan yeşil-beyazlı ekip, sahadan 0-0'lık beraberlikle ayrılarak puanını 64'e yükseltti. Bu sonuçla

en yakın rakibiyle arasındaki puan farkı 5 olan Bursaspor, şampiyonluk yolunda avantajını korudu. **Bursa Büyükşehir Belediyesi** de şampiyonluk yolunda yaşanan heyecanın tüm şehirle birlikte paylaşılması amacıyla Kültürpark Eski Atatürk Stadyumu girişi ve Hüdavendigar Kent Parkı'na kurduğu dev ekranlarla taraftarları bir araya getirdi. Bursasporlu taraftarlar, karşılaşmayı dev ekranlardan takip ederek takımlarına destek verdi. **Başkan Bozbey**'de Kültürpark Eski Atatürk Stadyumu'nda taraftarlarla birlikte maçın heyecanına ortak olurken, Bursasporlu taraftarlar tarafından tezahüratlarla kar-

şılındı.

Bursaspor'un adım adım şampiyonluğa gittiğini ifade eden **Başkan Bozbey**, "Ben 3 hafta kala şampiyonluğumuza ilan edeceğimizi düşünüyorum. Gönülden inanıyorum. Sahada ter döken futbolcularımızın yanında 12'nci adam olarak mücadele eden tüm taraftarımızı da kutluyorum. Büyükşehir olarak kurduğumuz ekranlarda da binlerce vatandaşımız Bursasporluluk heyecanını yaşıyor. Bursaspor'a şampiyonluk yakışır. Bursaspor'a Süper Lig'e ulaşmak ve Süper Lig şampiyonluğu bir kez daha yakışır" dedi.(HABER MERKEZİ)

# Odunluk Bölgesi'ne güçlü altyapı, konforlu ulaşım



Geçtiğimiz yıllarda etkili olan yağışlar nedeniyle taşkınların yaşandığı ve metro istasyonunun ulaşımına kapandığı Odunluk bölgesinin altyapısını sil baştan yenileyen **Bursa Büyükşehir Belediyesi**, Liman Caddesi'ni de asfaltlama çalışmasıyla daha konforlu hale getirdi. **6'da**

# Odunluk Bölgesi'ne güçlü altyapı, konforlu ulaşım

Geçtiğimiz yıllarda etkili olan yağışlar nedeniyle taşkınların yaşandığı ve metro istasyonunun ulaşımına kapandığı Odunluk bölgesinin altyapısını sil baştan yenileyen Bursa Büyükşehir Belediyesi, Liman Caddesi'ni de asfaltlama çalışmasıyla daha konforlu hale getirdi.



Bursa'yı altyapı sorunlarından arındırılmış ve yaşanabilir bir kent yapma hedefiyle çalışmalarını sürdüren Büyükşehir Belediyesi, BUSKİ Genel Müdürlüğü aracılığıyla Nilüfer İlçesi'ne bağlı Odunluk Mahallesi'nde kanalizasyon ve yağmursuyu çalışmalarını tamamlayarak üstyapı işlemlerin sürdürüyor.

Çalışmalar kapsamında Liman Caddesi'nde 950 metre uzunluğundaki prefabrik betonarme menfez imalatını tamamlayan ekipler, 300 metre uzunluğunda prefabrik betonarme menfez ile 200 metre uzunluğunda ve 800 milimetre çapındaki atık su kolektörü imalatını da gerçekleştirecek.

Yaklaşık 1 kilometrelik asfalt kaplama çalışmasını da tamamlayan ekipler, bölgedeki su birikintilerinin ve taşkınların önüne geçti. Trafiğin yoğun akslarından Liman Caddesi, gece gündüz yoğun mesai yapan ekipler sayesinde modern ve konforlu bir görünüme kavuştu. Vatandaşların çok mağduriyet yaşadığına dikkat çeken Odunluk Mahallesi Muhtarı Özlem Akman, altyapının güçlendirilmesinin bölge için büyük önem taşıdığını belirterek, "Artık su baskınlarıyla karşılaşmayacağımız için çok mutluyuz. Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey'e teşekkür ediyoruz" dedi. (HABER MERKEZİ)



# BOZBEY'DEN SAĞLIK ÇALIŞANLARINA ZİYARET



Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı **Mustafa Bozbey**, Bursa Şehir Hastanesi'ni ve Bursa Yüksek İhtisas Eğitim ve Araştırma Hastanesi'ni ziyaret ederek, sağlık çalışanlarının 14 Mart Tıp Bayramı'nı kutladı.

İlk olarak Bursa Şehir Hastanesi yönetimiyle bir araya gelen Büyükşehir Belediye Başkanı **Mustafa Bozbey**, daha sonra sağlık çalışanlarını görevleri başında ziyaret ederek 14 Mart Tıp Bayramlarını kutladı ve karanfil takdim etti. Hasta ve hasta yakınlarıyla da sohbet eden **Başkan Bozbey**, geçmiş olsun dilekelerini ilet-ti.

Ardından Bursa Yüksek İhtisas Eğitim Ve Araştırma Hastanesi'ne geçen **Başkan Bozbey**, hastane yönetimi ve görevli sağlık personelinizi ziyaret etti. Doktor

ve hemşireler başta olmak üzere tüm çalışanların Tıp Bayramı'nı tebrik eden **Başkan Bozbey**, günün anısına karanfil dağıttı.

İnsan hayatını etkileyen üç kutsal meslek bulunduğunu ve bunların öğretmenlik, hekimlik ve yargıçlık olduğunu söyleyen Başkan **Mustafa Bozbey**, "Hekimlik mesleğini yürütenlerin çok önemli sorumlulukları var. Bu sorumluluklarınızı fazlasıyla yerine getirdiğinizi biliyoruz. Bu kutsal görevi yerine getiren herkese teşekkür ediyorum. İnsanların sağlığına bir an önce kavuşması için mücadele ediyorlar. Zaman zaman karşılaştığınız sorunlar da var. Hastaneye gelen insanların da sakin ve anlayışlı olması gerekiyor. Tüm sağlık çalışanlarının Tıp Bayramı'nı kutluyorum" dedi.

■ BÜLTEN



# GENÇLER BİLİMİLE BULUŞTU



Toplumda bilimsel farkındalığı artırmak ve çocukların erken yaşta bilimle tanışmasını sağlamak amacıyla hareket eden **Bursa Büyükşehir Belediyesi**, önemli bir etkinliğe daha imza attı. Atatürk Kültür Merkezi Merinos Yerleşkesi'nde düzenlenen 'Bilim ve Teknoloji Şöleni', yüzlerce öğrenciyi bir araya getirerek festival havasında geçti. 8-14 Mart Bilim ve Teknoloji Haftası kapsamında ikinci kez gerçekleştirilen etkinlik, bilim ve teknoloji meraklısı çocuklar ve gençler tarafından yoğun ilgi gördü. **Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey** de etkinlik alanındaki atölyeleri gezerek öğrencilerle birlikte bilim yolculuğuna çıktı.

Çocuklar, aileleriyle birlikte gün boyu çeşitli atölyelere katılarak hem eğlendi hem öğrendi. Sanal gerçeklik (VR) deneyimlerinden havacılık teknolojilerine, ahşap atölyesi uygulamalarından bilim şovlarına kadar pek çok etkinlikte yer alan öğrenciler, bilgi yarışmaları ve oyun alanlarıyla becerilerini sergiledi. Gün, **Bursa Büyükşehir Belediyesi** Kent Orkestrası'nın konseri ile taçlandı.



## “ÇOCUKLARIMIZIN GELECEĞE HAZIRLANMASI ÇOK ÖNEMLİ”

Günümüzde bilimin her zamankinden daha fazla önem kazandığını ve her gün yeni bir teknolojik gelişmeyle karşılaştıklarını söyleyen **Başkan Bozbey**, “Çocuklarımızın bu hızlı çağa uyum sağlaması ve geleceğe hazırlanması bizim için çok önemli. Bu tür etkinliklerle çocuklar yeni ilgi alanları keşfediyor, paylaşmayı ve dayanışmayı öğreniyor. Aileler de çocuklarıyla birlikte



oyun ve atölye çalışmalarına katılarak iletişim becerilerini güçlendiriyor” dedi. Etkinlik sonunda katılımcılar, yeni bilgiler ve unutulmaz anılarla alandan ayrılarak **Başkan Bozbey** ve emeği geçenlere teşekkür etti.

■ **Musa ÖZTÜRK**



# ABDAL'DA TAHANLI VE ÇAYLAR BOZBEY'DEN SAHUR

Büyükşehir Belediye Başkanı **Mustafa Boz-**bey, Abdal Meyda-  
nı'nda kurulan sofral-  
larda vatandaşlarla  
birlikte sahur yaptı.

Tezgâhın başına geçerek vatandaşlara ta-  
hanlı pide, börek ve simit ikram eden Boz-  
bey, "Ramazan ayının manevi iklimini en  
güzel şekilde yaşıyoruz. Sahurda bu meyda-  
nı dolduran herkese teşekkür ediyorum.  
Tüm savaşların son bulması, insanların öl-  
memesi için dua ediyoruz" dedi. ▶ 6



# TAHANLI PİDE VE ÇAYLAR BOZBEY'DEN

□ Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey, Abdal Meydanı'nda kurulan sofralarda vatandaşlarla birlikte sahur yaptı. Başkan Bozbey'in sosyal medyadan yaptığı, 'Sahurda Abdal Meydanı'nda Buluşuyoruz' paylaşımıyla yüzlerce kişi, Abdal Meydanı'ndaki fırına akın etti. Gençler tarafından meşalelerle karşılanan Başkan Bozbey, vatandaşlarla sohbet etti. Daha sonra önüğü giyerek tezgahın başına geçen Başkan Bozbey, meydanı dolduranlara tahanlı pide, börek ve simit

ikram etti. Sahurda meydanı dolduran herkese teşekkür eden Başkan Bozbey, "Ramazan ayının manevi iklimini en güzel şekilde yaşıyoruz. Ramazan ayı vesilesiyle tüm savaşların son bulması, insanların ölmemesi için dua ediyoruz. Tüm Bursalıların Kadir Gecesi'ni ve Ramazan Bayramını tebrik ediyorum" dedi. Başkan Bozbey, sahur programının ardından CHP İl Başkanı Nihat Yeşiltaş, ilçe başkanları ve medis üyeleriyle birlikte esnafı da ziyaret ederek hardırılı işler diledi. » HABER MERKEZİ





# ÇAĞA UYUM SAĞLIYORUZ

Önemli bir farkındalı-  
ğa imza atan Büyük-  
şehir Belediyesi, Bilim  
ve Teknoloji şöeniyle  
yeni nesli geleceğe  
hazırlıyor.

Atatürk Kültür Merkezi Merinos  
Yerleşkesi'nde öğrencilerle bir araya  
gelen Başkan **Mustafa Bozbey**, "Gü-  
nümüzde bilim her zamankinden  
daha çok önem kazandı. Çocukları-  
mızın bu hızlı çağa uyum sağlması  
ve geleceğe hazırlanması bizim için  
çok önemli" dedi. ► 6

# GENÇLER GELECEĞE BİLİMLE HAZIRLANIYOR

Büyükşehir Belediyesi, çocukların erken yaşta bilimle tanışmasını sağlamak amacıyla düzenlediği Bilim ve Teknoloji Şöleni ile yüzlerce öğrenciyi bir araya getirdi. Başkan Bozbey, "Çocuklarımız, onları bu hızlı çağa uyum sağlaması ve geleceğe hazırlanması için düzenlediğimiz etkinliklerle, yeni ilgi alanları keşfediyor" dedi.



Büyükşehir Belediyesi tarafından Merinos Atatürk Kültür Merkezi'nde düzenlenen 'Bilim ve Teknoloji Şöleni', yüzlerce öğrenciyi bir araya getirdi. 8-14 Mart Bilim ve Teknoloji Haftası kapsamında ikinci kez gerçekleştirilen etkinlik, bilim ve teknoloji meraklısı çocuklar ve gençler tarafından yoğun ilgi gördü. Büyükşehir Be-

ledi Başkan Mustafa Bozbey de etkinlik alanındaki atölyeleri gezerken öğrencilerle birlikte bilim yolculuğuna çıktı. Çocuklar, aileleriyle birlikte gün boyu çeşitli atölyelere katılarak hem eğlendi hem öğrendi. Sanal gerçeklik (VR) deneyimlerinden havacılık teknolojilerine, ahşap atölyesi uygulamalarından bilim şovlarına kadar bir-

çok etkinlikte yer alan öğrenciler, bilgi yarışmaları ve oyun alanlarıyla becerilerini sergiledi.

## YENİ İLGI ALANLARI

Günümüzde bilimin her zamankinden daha fazla önem kazandığını ve her gün yeni bir teknolojik gelişmeyle karşılaştıklarını söyleyen Başkan Bozbey, "Çocuk-

larımızın bu hızlı çağa uyum sağlaması ve geleceğe hazırlanması bizim için çok önemli. Bu tür etkinliklerle çocuklar yeni ilgi alanları keşfediyor, paylaşmayı ve dayanışmayı öğreniyor. Aileler de çocuklarıyla birlikte oyun ve atölye çalışmalarına katılarak iletişim becerilerini güçlendiriyor" diye konuştu. » **HABER MERKEZİ**